



86辆公车全部成功“易主”

首批四场拍卖会圆满收官

本报10月27日讯(记者刘潇) 10月27日,德州市市直机关公车改革取消车辆首批第四场拍卖会在广川宾馆举行。当日,参拍的86辆公车全部成功“易主”,起拍总价137.03万,成交总价219.38万,溢价率

为60.1%。据悉,目前首批四场拍卖会圆满收官。

现场,第一次大高潮出现在第16辆拍品上,这辆购置日期为2011年9月的帕萨特,起拍价为11万元,众多竞拍者对它“有意”。这边刚一落牌,那

边的两人便同时举牌将其秒杀出局,现场更是三度响起掌声为举牌者“点赞”。经过多轮加价,50号竞拍者孟先生最终以14万元拿下。

“还有没有人再加一千?”拍卖师环顾全场,“1.8万第三

次!”拍卖师见没有人表示异议,“咚!”干净的击槌音,“成交”。随着拍卖师手起槌落,本次拍卖会的标王出现。这款起拍价为1万元、购置日期为2007年5月的现代御祥“引燃”全场气氛。“我已经把想拍的

都拍了,今天收获很大。”拍得这款车的57号竞拍者称,当日他共拍得10辆车,成为当日拍卖会的“大赢家”。

目前,首批500余辆公车,除了少量报废车,基本全部被拍出,拍卖款项全部上缴国库。

今日本报C叠4版 本版编辑:常学艺 美编:魏巍 本报常年法律顾问:谭刚德 律师 13953400021



双色球史上最强派奖来袭 9亿元大派奖引爆德州

连日来,福彩双色球9亿元大派奖活动正在如火如荼地开展中,每期安排2000万元对一等奖进行派奖,由当期复式投注一等奖按中奖注数均分,单注派奖奖金最高限额500万元,奖金成色十足,在德州彩市掀起了新一轮关注双色球加奖活动的热潮。

在万众瞩目中,福彩双色球又放“大招”,自10月23日(“双色球”游戏第2016124期)起,使用“双色球”游戏调节基金9亿元,连

续开展20期“金秋十月双色球送9亿豪礼”大派奖活动。活动针对双色球一等奖、六等奖两个奖级进行,一等奖派奖总金额为4亿元,六等奖派奖总金额为5亿元,本次派奖金额规模空前。

醒目的派奖海报、别具一格的提示牌等等,记者每走进一家福彩投注站,都会被浓厚的“双色球派奖”氛围所感染,不少彩友们在一起合计着投注计划,摩拳擦掌,跃跃欲试,一时间“9亿元大派奖”成为德州大街小巷茶

余饭后热议的话题。“一等奖派奖总奖金4亿元,每期安排2000万元对一等奖进行派奖,这派奖力度真是相当给力啊!”10月27日,在市区一福彩投注站内,资深彩友李先生对此次派奖侃侃而谈。同时,自2016年10月17日(双色球第2016122期)开始,连续开展15期,山东彩友还可以享受采用“7+1”、“8+1”的投注方式投注双色球游戏,且中奖,在山东省电脑福利彩票投注站兑取奖金的同时,可获赠中奖彩

票购票金额双倍的电脑福利彩票。派奖后,奖金成色十足。“奖金已准备OK,就等彩友‘咪西’了!”李先生开玩笑地说。

“每年的双色球派奖时就是我的好运到来日。”彩友林先生摩拳擦掌道,每年到双色球派奖时,他都会适当的改变投注方法,期望自己能在派奖活动中“分得一杯羹”。

福彩双色球9亿元大派奖活动,直接拉动了双色球销量的平稳攀升。从活动启

动以来,双色球的销量一直保持高位运行,也证明了该游戏玩法和加奖活动的独特魅力。“这样大力度的派奖机会可不是时时都有的,奖金‘纯度’实在是太令人期待了,没准就能收获意外惊喜。”有着五六年彩龄的彩友赵先生说。

毫无疑问,大餐伊始,双色球9亿元大派奖活动肯定还会产生一批新的幸运彩友,双色球大派奖活动值得广大彩友共同关注。

(李榕 崔伟)

派奖规则

10月23日(双色球2016124期)起 连续派奖20期

一等奖 期期加奖2000万元 由复式中奖者按中中奖注数均分

六等奖 复式投注奖金翻倍 5亿奖金派完即止

山东独享 **您中奖 我赠票**

“7+1”、“8+1”复式投注大礼包活动 只要中奖 购彩金双倍金额彩票送给您

宁津县第六届中医膏方节

10月29日在宁津县中医院开幕

诚邀上海中医药大学龙华医院、南京市中医院、山东省中医院

膏方名家来院会诊, 29、30日免专家费!

咨询电话: **5537167**

膏方养生又保健 就到宁津中医院

孙恩逸